

# 'ఖని' కోదండ రామాలయానికి ₹10లక్షల విరాళం

కోదండ, జూలై 2 : గోదావరిఖనిలోని కోదండ రామాలయం అభివృద్ధికి ఓ ఎన్నారై భారీ విరాళం అందజేశారు. పాలకుర్తి మండలం కుక్కనగూడు రుకు చెందిన పోతరాజుల రాధా కిషన్ అమెరికాలో ఉద్యోగ రీత్యా స్థిరపడ్డారు. పదిహేను లోజుల క్రితం స్వదేశానికి వచ్చిన ఆయన, మంగళవారం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి రామాలయాన్ని సందర్శించారు. రామాలయంలోని రాజగోపురం, శివాలయంలోని రాజగోపురాల నిర్మాణం కోసం తనవంతుగా ₹10 లక్షల చెక్కును ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి ముద్ద సాని శంకరయ్యకు అందించారు. కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు అంబికాదేవి, శ్రీ చక్రధర్, ప్రధాన అధ్యక్షులు మధుసూదనాచార్యులు, శశిధరా చార్యులు, చంద్రశేఖర శర్మ, సీనియర్ అసిస్టెంట్ సుధాకర్, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఆలయ ఈవోకు ₹10లక్షల చెక్కు విరాళంగా ఇస్తున్న ఎన్నారై రాధాకిషన్

## నమస్తే తెలంగాణ

# పెద్దపల్లి

5 కరింనగర్, బుద్ధవారం 3 జూలై 2024 PEDDAPALLI

# అయ్యో.. వానరా!

కరింట్ పాకేకు మూడు కోతులు బలి పాలకుర్తి, జూలై 2 : ఓ కాంట్రాక్టర్ నిర్మాణానికి మూడు కోతులు బలయ్యాయి. కరింట్ పాకేకు ప్రాణాలు కోల్పోయాయి. పెద్దపల్లి జిల్లా పాలకుర్తి మండలం బసంతునగర్ ఉన్న తపాలశాల వద్ద రోడ్డు విస్తరణ పనులు జరుగుతున్నాయి. రోడ్డు తవ్విన ప్రదేశంలో కేకోరాం సిమెంట్ కర్మాగారం వీధి వీధి పాల అండర్ గ్రౌండ్ విద్యుత్ కేబుల్ బయటపడింది. దీనిని ఎవరూ పట్టించుకోవడం. మంగళవారం అటుగా వెళ్లిన తల్లి కోతి, పిల్ల కోతి, మరో కోతి ఆ కేబుల్ కు తాకాయి. దీంతో పాకేకు గురై అక్కడిక్కడే చనిపోయాయి. కాంట్రాక్టర్ నిర్మాణం వల్ల కోతులు చనిపోయాయని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. ఆయనపై వ్యర్థులు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు.



## కేసీఆర్ ఆత్మీయ సమావేశంలో మన జడ్పీ అధ్యక్షులు



పెద్దపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుసూదనం సన్మానిస్తున్న అభినందిస్తున్న కేసీఆర్

అధినేత కేసీఆర్ తో జగిత్యాల, సిరిసిల్ల జడ్పీ చైర్మన్లకు దావ వసంత-సురేశ్, న్యాయకొండ అరుణ-రాఘవరెడ్డి కుటుంబసభ్యులు

పెద్దపల్లి, జూలై 2(నమస్తే తెలంగాణ) / జగిత్యాలటౌన్ / సిరిసిల్లటౌన్: బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంగళవారం సిద్దిపేట జిల్లా ఎర్రపల్లిలోని తన నివాసంలో రాష్ట్రంలోని జడ్పీ అధ్యక్షులతో ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. కరింనగర్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు కుటుంబ సమేతంగా హాజరయ్యారు. పెద్దపల్లి జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధుసూదనం-శైలజ, రాజన్న సిరిసిల్ల, జగిత్యాల జిల్లా జడ్పీ చైర్మన్లకు దావ వసంత-సురేశ్, న్యాయకొండ అరుణ-రాఘవరెడ్డి, దావ వసంత-సురేశ్ దంపతులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ ను కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఐదేళ్ల పదవి కాలాల్లో విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్న జడ్పీ అధ్యక్షులందరికీ కేసీఆర్ సుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అధికారంలో ఉన్నా, లేకున్నా ప్రజల కోసం పని చేసే వాళ్లు నిజమైన నాయకులన్నారు. పదేళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశామని గుర్తు చేశారు. రానున్న రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ అధికారమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్లను కేసీఆర్, పార్టీ చర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ తేజీలక్ష్మి సన్మానించి, జ్ఞాపికలు అందజేశారు. కాగా, మంగళవారం కరింనగర్ చివరి జడ్పీ మీటింగ్ ఉన్నందున జడ్పీ చైర్మన్ల కే విజయ హాజరుకాలేదు.

# గరంగరం.. ప్రశ్నల వర్షం



పోడియం ఎదుట బైరాయింది నిరసన తెలుపుతున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, సభ్యులు

- ### దద్దలల్లిన కరింనగర్ జడ్పీ చివరి సర్వసభ్య సమావేశం
- ఆద్యంతం బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ సభ్యుల మధ్య వాగ్వివాదం
  - డీకావోను సస్పెండ్ చేయాలని పట్టుబట్టిన ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి
  - సభ్యులతో కలిసి పోడియం వద్ద నిరసన.. తీర్మానం
  - దళిత జడ్పీటీసీ, చైర్ పర్సన్ ను అవమానించారని ఆందోళన
  - పరస్పరం దూషణలతో గందరగోళం
  - రెండో సెషన్ కు హాజరైన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్
  - జడ్పీ సభ్యులు, ఎంపీలకు సన్మానం

కరింనగర్, జూలై 2 (నమస్తే తెలంగాణ): జడ్పీ అధ్యక్షులు కనుమల విజయ అధ్యక్షత కుంగుతున్న కరింనగర్ జడ్పీ చివరి సర్వసభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. మొదట వైద్య, ఆరోగ్య శాఖపై చర్చ జరిగి.. మానకొండూర్, శంకర పట్నం సభ్యులు అధికారులపై ప్రశ్నలు సంధించారు. అధికారుల సమాధానాలతో సంతృప్తి చెందని సభ్యులు, ఐదేళ్లుగా ఇలాంటి మాటలే వింటున్నామని, ఇంకెప్పుడు సమస్యలు పరిష్కరిస్తారని ప్రశ్నించారు. అనంతరం విద్యా శాఖపై చర్చకు రావడంతో ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి లేచి ముందుగా డీకావోను సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదే సమయంలో వచ్చి కూర్చున్న కలెక్టర్ మేలాల సత్పతికి జరిగిన విషయం చెప్పారు. జటీల విద్యాశాఖపై సమీక్షించానని, ఆ సమావేశానికి హాజరైన ఎంకావోలు, హెచ్ఎంకల డీకావో జనార్ధన్ రావు మొదలు జారీ చేశారని, ఎంకావోలుగా ఇన్చార్జి బాధ్యతలనుంచి హెచ్ఎంకలను తప్పించారని, ఆయనకు ఈ అధికారం ఎక్కడిదని ఎమ్మెల్యే ప్రశ్నించారు. ఒక ఎమ్మెల్యేగా తనకు నియోజకవర్గంలో శాఖల పని తీరును సమీక్షించే అధికారం లేదా..? అని అడిగారు. దీంతో జటీల కలెక్టర్ చేసిన చిగురు మామిడి జడ్పీటీసీ గేరుల రవీందర్ అభ్యంతరం చెప్పారు. కౌశిక్ రెడ్డి జడ్పీటీసీ పట్టుల కరువుపోతుంది అనే ఇద్దరు సభ్యులు, ఎంపీలను ఆయనకు మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ సభ్యులపై మాటల దాడికి దిగారు.

దాంతో ఎమ్మెల్యే అగ్రహించి, కాంగ్రెస్ లోకి అమ్మడు పోయిన మీరు మాట్లాడుతున్నారా..? అని ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా పరస్పరం వ్యతిరేక దూషణలకు దిగారు. ఆ సమయంలో సమావేశం నుంచి వెళ్లిపోయేందుకు ప్రయత్నించిన కలెక్టర్ ను బీఆర్ఎస్ సభ్యులతో కలిసి కొద్దిసేపు అడ్డుకున్నారు. ఒక ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న తన హక్కులకు భంగం కలిగించే రీతిలో వ్యవహరించిన డీకావోను వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని కలెక్టర్ చెప్పి అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోగానే.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ సభ్యుల మధ్య మరోసారి వివాదం ముదిరింది. జడ్పీ అధ్యక్షులు ఎన్నిసార్లు విన్నవించినా సభ్యులు పట్టించుకోలేదు. ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేసిన డీకావోను సస్పెండ్ చేయాలని శంకరపట్నం జడ్పీటీసీ లింగంపల్లి శ్రీనివాసరెడ్డి తీర్మానాన్ని ప్రతిఘటించారు. మానకొండూర్ జడ్పీటీసీ తాళ్లపల్లి శేఖర్ గౌడ్ ఆమోదించారు. తీర్మానం పాస్ అయ్యి జడ్పీ అధ్యక్షులు విజయ ప్రకటించారు. దీనిని ప్రభుత్వం తీసుకోవాలని ఆమె వెలుగించారు.

### సభ్యులకు సన్మానం

ఇదే సమయంలో కరింనగర్ జడ్పీ చివరి సర్వసభ్య సమావేశం ఎన్నడూ లేనంత వాడివేడిగా సాగింది. బీఆర్ఎస్ సభ్యుల ప్రశ్నల వర్షం, అధికారుల నిలదీతలతో దద్దలల్లిపోయింది. డీకావోను సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డితో కలిసి పోడియం వద్ద ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. మరో పక్క దళితబంధు రెండో విడుదల వెంటనే విడుదల చేయాలని టీవీఎస్ మేనుకుని వచ్చిన దళిత జడ్పీటీసీ శ్రీరాం శ్యామ్ ను పోలీసులు అవమానకరంగా గేటు బయటి వరకు వెళ్లగొట్టడంపై పెద్ద దుమారం వేగింది. కాగా, మధ్యాహ్నం భోజనం తర్వాత మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ హాజరై సభ్యులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ అధ్యక్షులు ఉద్వేగానికి లోనయ్యారు.

### మంచిసేవలతో చిరకాలం గుర్తింపు

రాజకీయాలు వేరు.. ప్రజా సేవ వేరు. ప్రజలకు మంచిగా సేవ అందిస్తే ఎవరైనా చిరకాలం ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోతారు. ప్రజాస్వామ్యంలో ఐదేళ్లు ఎంపీగా పనిచేశా. అనుభవం వల్లనే ఎందరో జడ్పీ సారథ్యం వహించారు. వాళ్లంతా అక్కడితో ఆగకుండా ఇతర పదవులు చేపట్టి ప్రజల మున్నరలు పెట్టారు. నాయకులు అనే వాళ్లు అధికారం ఉన్నా.. లేకున్నా ప్రజల్లోనే ఉండాలి. జడ్పీటీసీ సభ్యులు, ఎంపీలకు నా హృదయపూర్వక దర్శనాలు. జిల్లా సమస్యలపై ఎప్పుడైనా సన్ను కలుపవచ్చు. పార్లమెంట్ లో పని చేసేందుకు మేం సిద్ధంగా ఉన్నాం. సీఎం రేచంద్ రెడ్డి నాయకత్వంలో స్థానిక సంస్థలను భవిష్యత్తులో ఆదర్శవంతంగా తీర్చిదిద్దాలి.



జడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరైన జడ్పీ సభ్యులు, అధికారులు

### దళితుడినే చిన్నచూపు

నేను దళితుడినే చిన్నచూపు చూశారు. నా జాతికి న్యాయం చేయాలనే నిశ్చయంతో జడ్పీ సర్వసభ్య సమావేశానికి టీవీఎస్ మేనుకుని వెళ్లి కనీసం గేటు దగ్గరకి కూడా రానీయకుండా పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. ఇది చివరి సమావేశమని, చివరి సాగం అందరం కలుసుకుంటున్నామని ఎంత బతిమలాడినా కరింనగర్ ఏసీబీ నన్ను లోనికి అనుమతించలేదు. పార్లమెంట్, అసెంబ్లీకి వెళ్లి బుద్ధుడు ఆయా పార్టీల ఎమ్మెల్యేలు కందువాల కప్పకొని పోతారు. ప్రజల సమస్యలను ఏకరూపు పెట్టడానికి కొన్ని సమూహాలు తీసుకెళ్లారు. జిల్లా స్థాయిలో ఇది కూడా ఒక సభే అయినందున నేను ఈ రకమైన టీవీఎస్ ధరించి వెళ్తా. ఇది నేను చేసినా తప్పా? దళితబంధు రెండో విడుదల డబ్బులు విడిపించుకోకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కావాలనే ఆంక్షలు విధిస్తున్నది. నాకు అవమానం జరిగినా పర్లా లేదు కానీ, నా జాతికి అవసరమైన గ్రాంట్ ను విడుదల చేయాలి.

- శ్రీ రామ్ శ్యామ్, జమ్మకుం జడ్పీటీసీ



కరింనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న విద్యార్థి సంఘం నాయకులు

## విద్యారంగ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

కరింనగర్ కలెక్టరేట్, జూలై 2: విద్యారంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలని, ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల్లో మెరుగైన పనితీరును కల్పించాలని పీడీఎస్యూ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. విద్యాసంవత్సరం ప్రారంభమై 20 రోజులు గడిచినా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని మండిపడ్డారు. ఈ మేరకు ఆ సంఘం కరింనగర్ జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో మంగళవారం 'చలో కలెక్టరేట్' నిర్వహించారు. అనంతరం సంఘం ప్రతినిధి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు పెండింగ్లో ఉన్న ఫీజులను అందజేయమంటే, ఉపకార వేతనాలు సత్కరమే విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. విద్యాసంవత్సరం 2005 ప్రకారం పేద, బలహీన నమ్మక విద్యార్థులకు 25 శాతం ఉచిత విద్యను అందించాలని, ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థల్లో ఫీజు దోపిడీని ఆరికట్టాలన్నారు. హాస్టల్ మెసార్లును పెంచాలని, కేసీఆర్ కేంద్ర విద్యాశాఖ మంత్రిని నిరూపించాలని కోరారు. లేనిచేతనే విద్యారంగ నిర్వహణలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని హెచ్చరించారు.



జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న ఏబీవీడీ నాయకులు, విద్యార్థులు

## రెండు లక్షల పోస్టులు భర్తీ చేయాలి

జగిత్యాల టౌన్, జూలై 2: రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న రెండు లక్షల పోస్టులను వెంటనే భర్తీ చేయాలని ఏబీవీడీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం జగిత్యాల కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరద్యోగుల పక్షాన ధర్నా చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏబీవీడీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి మల్లారాజు కౌశిక్ మాట్లాడారు. గ్రామ-2, 3 నోటిఫికేషన్లలో ఆదనంగా పోస్టులు పెంచాలని, 25వేల టీడీపీ పోస్టులతో మోగా డిమాండ్ నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో లేనిసేవ హామీ లతో విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులను సమ్మించి మోసం చేశారు, విద్యారంగాన్ని నిర్వహించే స్వచ్ఛమైన మండలిని ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే విద్యార్థి, నిరుద్యోగులకు న్యాయం చేయాలన్నారు. లేకుంటే ఏబీవీడీ అధ్యక్షులతో ఉద్యమాలకు సిద్ధమవుతామని హెచ్చరించారు. ధర్నాలో ఏబీవీడీ సగర కార్యదర్శి రాజు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు మనువాడ సందూ, మాడవేల సునీల్, జోసల్ ఇన్చార్జి ప్రకాష్ సిద్ది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 4న సబ్ జూనియర్స్ బాలికల ఫుట్ బాల్ ఎంపిక పోటీలు

కొత్తపల్లి, జూలై 2 : నగరంలోని సెయింట్ జాన్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఈవెల్ 4వ ఉమ్మడి కరింనగర్ జిల్లా జూనియర్ బాలికల ఫుట్ బాల్ ఎంపిక పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆసోసయేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గణపతి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ ఎంపిక పోటీల్లో ప్రతిభ చాటితే తీర్మానాలను మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో నిలబెట్టాలని ఆసోసయేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గణపతి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఈ ఎంపిక పోటీల్లో ప్రతిభ చాటితే తీర్మానాలను మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో నిలబెట్టాలని ఆసోసయేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గణపతి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం.. మన పక్షం..

- జమ్మిని సుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్స్ కౌన్సిల్
- లీగల్ ట్రైనింగులు
- క్యాంపైన్లు
- విదవీ విరమణ
- ప్రారంభోత్సవం
- శ్రద్ధాంజలి
- సిగిమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్టుల మహోత్సవం
- మిలియం
- అగ్ని సుభాకార్యలు

ప్రకటనల విభాగం...

సెల్: 9182 777 571